



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ТЕХНОЛОГИЙ И УПРАВЛЕНИЯ ИМ. К.Г. РАЗУМОВСКОГО
(ПЕРВЫЙ КАЗАЧИЙ УНИВЕРСИТЕТ)

СЕТЕВОЙ ЦЕНТР КАЗАЧЬЕЙ ПОДГОТОВКИ

ФОТООТЧЕТ

О проведении выездного
общеуниверситетского мероприятия

«Школа актива»

посвященного

Дню Защитника Отечества

ОБОРОННО-СПОРТИВНЫЙ ЦЕНТР «ПРЕОБРАЖЕНСКОЕ»
Фонда Спецназа ВДВ



МГУТУ им. К.Г. РАЗУМОВСКОГО (ПКУ)



«Школа актива»



**В период с 24 по 26 февраля 2017 г.
на базе оборонно-спортивного центра Фонда спецназа ВДВ
«Преображенское» прошел выезд студенческого актива
Первого казачьего университета, посвященный Дню Защитника
Отечества.**



«Школа актива»



Более 70 студентов Первого казачьего Университета прошли интенсивный трехсуточный тренинг на основе казачьей культуры, личностного развития и различных направлений военно-патриотического воспитания с акцентом на курс «молодого бойца».



Основные блоки программы Выезда:

1. Казачья воинская культура



2. Гражданская активность и личностный рост



3. Военно-прикладная подготовка



4. Студенческое самоуправление





День 1.Пятница

Открытие

На торжественном открытии выезда участникам была представлена программа Школы и порядок работы.



Также команды продемонстрировали свои визитные карточки, больше всего эмоций зрителям доставило выступление команды актива ИСГТ.





День 1.Пятница

Программа первого дня была **посвящена казачьей воинской культуре**. Студенты-казаки ПКУ и инструктора ПВПО «Доброволец» поочередно принимали три взвода студентов на площадках **«Казачий вар», «Тактическая подготовка», и «Казачья физподготовка на основе воинских игр»**





День 1.Пятница

площадка «Казачий вар»

Петр Алексеевич предупреждает...





День 1.Пятница

площадка «Казачья тактическая подготовка»





День 1. Пятница

площадка «Казачья физподготовка на основе воинских игр»





День 2. Суббота

«Во всем важна сноровка, закалка, тренировка»

Утренний бег, зарядка и закаливание
(для желающих, и уверенных в своем здоровье)





День 2. Суббота

Площадка «Гражданская активность и личностный рост»

Участники Школа с интересом приняли участие в мастер-классах по Тайм- менеджменту и Основам деловых Коммуникаций от лекторов Университета.

Особое внимание у слушателей вызвала лекция современной боевой робототехнике.

Вечером студенты ПКУ просмотрели фильм «Детектор лжи», посвященный технологиям манипулирования сознанием в области реальной политики.





День 2. Суббота

Площадка «Военно-прикладной блок» («Твой день в спецназе»)

Безусловно, запомнится ребятам интенсивный трехсуточный тренинг «Твой день в спецназе», где, участники окунулись в армейский быт и смогли попробовать свои силы по всем направлениям спецназовской подготовки.





День 2. Суббота

Площадка «Военно-прикладной блок»

Основы горной подготовки





День 2. Суббота

Площадка «Военно-прикладной блок»

Основы инженерной и минно-взрывной подготовки





День 2. Суббота

Площадка «Военно-прикладной блок»

Основы радиационной, химической и биологической защиты





День 2. Суббота

Площадка «Военно-прикладной блок»

Основы Воздушно-десантной подготовки





День 2. Суббота

Квест

Также в рамках выезда школы студенческого актива прошёл квест, который включал в себя станции посвящённые как военно-прикладным навыкам (военизированная эстафета), так и этапы, на которых студентов проверяли на смекалку, логику, сообразительность (викторины, «Крокодил» и т.д.)





День 3. Воскресенье

Площадка «Военно-прикладной блок»
Огневая подготовка. Боевые стрельбы



Тяжело в учении- легко в бою





День 3. Воскресенье

Площадка «Военно-прикладной блок»
Огневая подготовка. Боевые стрельбы



Все участники Школы сдали экзамен по огневой подготовке и были допущены к стрельбам из АК-74.





День 3. Воскресенье

После подведения итогов на концерте в честь закрытия выезда студенты ПКУ показали насыщенную концертную программу, поделились впечатлениями и единодушно выразили желание приехать сюда снова.





«Школа актива»



Три насыщенных дня пролетели незаметно.

Можно с уверенностью признать проведение «Школы актива» состоявшимся, а формат успешным.

Поскольку сочетание казачьего, военно-патриотического, образовательного и активистского компонентов программы позволили ребятам сплотиться в единую команду и проявить свои таланты, которые они смогут развивать на благо Первого казачьего университета!

До скорых встреч!

Спасибо за внимание!

До скорых встреч!